Chapitre 11








LE PROGRAMME U2 ET LE PROJET CORONA.





« Bien sur , le Général Trudeau a eu des contacts avec Don et avec l’équipe de développement ici » continua le Dr Fredericks alors qu’il regardait Corso ouvrir le dossier sur la vision nocturne qu’il avait sorti de la mallette.


« Et je suis au courant de la nature du matériel que vous avez.Ce n’est pas quelquechose dont nous voulions parler au téléphone. »


« J’apprécie votre discrétion sur ceci , Dr Fredericks » , dit Corso , »Si vous pensez que ce que je vais vous montrer peut vous aider dans le processus de développement , c’est a vous de l’utiliser.Mais l’arrangement sera que tout était d’origine ici a Fort Belvoir.Les R&D fourniront le budget nécessaire pour financer ce développement.Vous utiliserez vos propres ressources pour fabriquer cette production et pour récupérer tout les mérites du processus. »


« Et cette conversation ? » demanda le Dr Fredericks.


«  Une fois que vous m’aurez dit que vous pouvez utiliser ce que j’emmène et que nous vous aurons donné le budget que vous demanderez, » Commenca Corso , »Cette conversation n’aura jamais eu lieu et vous retirerez mon nom de votre carnet de rendez-vous ».


« Maintenant vous avez réelement toute mon attention » dit le Dr Fredericks avec une légère pointe de sarcasme dans la voix. »Ce que vous transportez dans cette mallette est si secret ? »


Corso tendit le croquis au Dr Fredericks qui le prit dans ses mains et le fit tourner avec ses doigts comme s’il tenait les manuscrits de la mer morte.


« Vous n’avez pas a être aussi prudent avec ceci , Dr Fredericks » dit Corso « J’ai fait plusieurs photocopies ».


« Avez vous l’objet actuellement ? » demanda t-il


« De retour au Pentagone » répondit Corso


« Qui portait ceci ? » continua le Dr Fredericks.


« A ce moment-la , personne » lui dit corso, » d’après les rapports de terrain , ils trouvèrent ceci dans le sable a  coté d’un des cadavres »


« Cadavres ? au crash de Roswell ? « , maintenant , il était complètement incredule , »Le Général Trudeau n’a rien dit a propos de cadavres »


« Non , c’est vrai » dit Corso , »Ce n’est pas une information que nous donnons .Le Général Trudeau m’a autorisé a répondre a toutes vos questions jusqu’a un certain niveau de sécurité. »


« Nous n’en sommes pas encore la » demanda et affirma en même temps le Dr Fredericks.


« Mais nous en sommes prés » , suggéra Corso , » je peux parler de l’objet , parler de l’endroit ou il a été trouvé , mais c’est tout ce que je peux faire.Si le Général Trudeau me l’autorise , alors j’irais plus loin. »


« Amusant , mais j’ai toujours pensé que Roswell était une légende.Vous savez , ils ont trouvés quelquechose mais peut-être était-ce Russe. » dit le Dr Fredericks.Ensuite il demanda a nouveau si quelqu’un de l’équipe de récupération avait vu une des créatures porter ce système de vision nocturne.


« Non , »dit Corso , »Il y avait beaucoup de débris qui étaient répandus par le vaisseau.Les soldats de l’équipe de récupération avaient regardés a travers une des fissures qui courait le long du vaisseau et ils avaient vus des « view port » dans la coque.Hé bien , ce qui les a étonné , c’était que lorsqu’il regardaient a travers ces « view port » , ils pouvaient voir l’aube ,ou une lumière diffuse grise qui ressemblait au crépuscule , mais a l’extérieur il faisait complètement noir. »


Paul Fredericks était sur le bord de son siège maintenant.


« Personne sur le site du crash connaissait quelquechose sur les visionneurs nocturnes que les Allemands avaient développé durant la guerre » expliqua Corso , » donc même si les officiers de l’équipe de récupération étaient stupéfaits sur ce qu’ils avaient vu, quand ils autopsièrent l’extraterrestre au 509éme groupe et retirèrent ces « lentilles » , c’est le seul mot que je peux utiliser , ils réalisèrent que ces « mentilles » étaient une paire de réflecteurs compliqués qui assemblaient toute la lumière valable dans des intensifieurs d’image nocturne. «  continua Corso, en montrant du doigt le croquis que tenait Paul Fredericks. »Quelques officiers médicaux essayèrent de regarder a travers elles dans un hall sombre et des images apparurent , mais rien de fut jamais fait avec ceci et cela fut rangé avec le reste de l’extraterrestre. »


« Est-ce-qu’ils ont effectués quelques analyses sur ceci avant qu’il ne soit envoyé ? » demanda Fredericks


« Quelques unes » , lui dit Corso , » Mais ils n’avaient pas les moyens au 509éme et durent attendre qu’il soit envoyé a Wright .C’est seulement quand les garcons des renseignements de ‘ l’Air Materiel Command ’ le récurent qu’ils réalisèrent que c’était quelquechose que les Allemands essayaient de développer. »


« Mais c’est bien plus sophistiqué » , dit le Dr Fredericks ,  »Les allemands n’étaient pas aussi proche de quelquechose comme ceci. »


« Oui , monsieur » dit Corso , » pas aussi prés.Et c’est pourquoi les gens des renseignements a Wright étaient si concernés.Comment les allemands avaient fait pour être aussi prés une fois la guerre terminée ? qu’avaient il tenu d’autres dans leurs mains ? avaient-ils eu de l’aide ? »


« Ou «  dit très lentement le Dr, »  ils ont trouvés un crash,  comme vous en avez trouvé un ? »


« C’est exactement cela , Dr Fredericks » dit Corso , »qu’avaient-ils trouvé ?«


« Si les Allemands pouvaient mettre leurs mains sur ce matériel , et les Russes alors ? » demanda Fredricks.Mais il se parlait tout seul , maintenant.


« Pourquoi pas les Chinois ou un de nos pays alliés Européens ? combien de ce matériel est dehors  ?«  demanda t-il finalement.  


« Nous n’avons aucunes réponses a ces questions » lui dit Corso , »En tous cas personne d’entre nous a l’armée .Pour des raisons évidentes , personne ne tournait autour pour récupérer des informations parmis les différentes agences.Nous avions ce que nous avions. »


« Et vous ne voudriez pas que je parle de ceci ou que j’essaye de renifler autour pour toute autre information » dit Fredericks.


« Si nous avions pensé que vous le feriez , je ne serais même pas ici. » dit Corso , »j’ai ces rapports ici et des descriptions de l’appareil.Je vais prendre congé avec vous.Si vous pensez que vous pouvez travailler sur ceci dans vos programmes de développements , j’ai le matériel , lui même , et je vous l’enverrai et il sera complètement en vos mains.Exploitez le partout ou vous voudrez le développer.Offrez le droit a vos fournisseurs de le breveter.Ne leur dites jamais ou vous l’avez eu et d’ou il peut provenir.Tout ce que nous voulons c’est faire développer cette chose.C’est tout. »


« Puis-je ? » demanda le Dr Fredericks , en tendant la main vers les rapports que Corso avait étalé sur le siège en cuir.


Corso lui tendit la liasse.


« C’est plus a propos de comment ils ont manipuler l’extraterrestre a Wright field que sur les lentilles elles-mêmes » dit Corso , »Parceque dans la réalité , ils ne savaient pas vraiment ce qui faisait marcher la chose et ils ne voulaient réellement pas les séparer. »


« Alors ils l’on juste mis dans le paquetage ? « demanda Fredericks


« Fondamentalement , c’est ce qui c’est passé, » dit Corso , » au début , ils ne savaient pas comment cela fonctionnait.Ou peut-être pensaient-ils que cela rendrait un être humain aveugle ou quelquechose comme cela.Cela les effrayaient.Après un certain temps , ils l’on rangé dans un entrepôt en espérant que quelqu’un d’autre les en débarrasse. »


« Et ca a été vous «  dit le Dr Fredericks.


« En réalité , »répondit Corso , »cela peut-être vous ,si vous le voulez » .


« J’ai besoin de lire ce matériel plus complètement et voir ou nous pouvons glisser votre vision nocturne dans le projet sans causer une ride en surface. » expliqua le dr Fredericks.


« Est-ce-que cela sera facile ? « demanda Corso


« A Fort Belvoir , » répondit Fredericks , »les équipes , ici , doivent garder leurs idées pour elles-mêmes.Si vous leurs dites que ceci est une pièce de technologie étrangère que nos garcons des renseignements ont pri dans un autre pays et que nous sommes supposés le faire disparaitre dans ce que nous sommes en train de faire , c’est l’histoire. »


« Personne de pose de questions ? » demanda corso


« Personne ne pose de questions en toutes circonstances. » dit-il , »Cela devra avancer rapidement et créer son propre petit développement bureaucratique si nous avons le budget pour le mettre dans un projet de développement d’urgence avec une réelle phase de développement avec limite de date »


« Et alors que ce passera-t’il ? « demanda Corso


« C’est juste comme le magasin du pére Noël le premier jour de l’hiver.Aucun des elfs ne lève les yeux de son établi jusqu’a ce que le travail soit fini.Ensuite le projet suivant arrive et tout le monde oubli.A partir du moment ou les troupes porteront ces choses sur le terrain , la vision nocturne sera juste un grand souvenir heureux , avec les détails réécris pour arranger la vision de l’histoire.Personne n’essaiera de deviner , Colonel Corso, » dit-il , » entre le moment ou nos garcons aurons le matériel en mains , il ira dans la soupe de développement a Fort Belvoir et deviendra de l’autre coté une arme de terrain. »





Corso se leva et referma sa mallette en marchant autour du bureau.


 »Alors qu’allez vous recommander au Général Trudeau ? » demanda Fredericks


« Je vais suggérer au Général d’envoyer l’appareil , vous viendrez avec le budget dont vous aurez besoin , et le Général Trudeau trouvera les financements » dit Corso


« Et vous ? » demanda-t’il


« C’était un plaisir de vous rencontrer , Dr Fredericks, » lui dit Corso , »bien sur , il y aura un lien avec les R&D qui aura officiellement la charge du développement de la vision nocturne.Il fera des rapports au Général Trudeau et tout ce que j’aurai besoin , je le trouverai auprés du Général.Je me réjouis de voir vos rapports de développements arriver.Felicitation pour votre nouvelle pièce de technologie .Et félicitation a la compagnie qui aura le contrat avec la défense. »


« Felicitations , vraiment » dit le Dr Fredericks.





Ils se serrèrent la main et Corso sortit du bureau .Pendant un temps , cela fut comme de sortir de l’irréel et d’entrer dans le réel.Ils venaient juste de lier une de leurs pièces avec la réalité , créant une pièce d’histoire.





Les garcons des R&D de Fort Belvoir allaient recevoir un appareil d’un de leurs consultants qui leurs chuchoterait que cela provenait d’un de nos ennemis.Ne posez aucunes questions.Mais c’était juste une chose que les gens de Fort Belvoir allaient regarder pour voir a quoi ressembler un appareil fini.Cela prendrait 5 ans ou plus.





Le programme actuel de développement d’armes a Fort Belvoir servant de couverture pour la dissémination de la technologie de roswell était si parfait que quiconque voulant regarder en arrière dans l’histoire ne verrait qu’une soudaine accélération dans le programme de développement peu-après 1961.


La vision nocturne eut une accélération dans son financement , un nouvel officier fut assigné au projet par le Général Trudeau , et le nom du Général Trudeau commenca a tourner de facon régulière comme un des bienfaiteurs du programme.


En 1963 , quand Corso et lui étaient au Pentagone , le projet était a Martin Marietta Electronics - maintenant une partie de Lockheed Martin - et déjà en route a travers son déploiement initiale qui prendrait place en Europe et au Vietnam.





Mais Corso ne savait pas cela en quittant la base de Fort Belvoir pour rejoindre son bureau au Pentagone.Il était seulement satisfait d’avoir inséré un de leur projet de technologie étrangère dans un développement déjà en cours et qui allait camoufler leur appropriation d’une pièce de technologie extraterrestre.





Corso rejoint son bureau qui fut , rapidement , plein d’autres dossiers qui nécessitaient des dispositions.Un d’eux , qui était paralléle a celui de la vision nocturne , était le projet embryonnaire « CORONA » , une idée apparue soudainement avec la « descente » d’un avion U2 de surveillance et de la capture de son pilote , Francis Gary Powers.





L’air Force et la CIA avaient lancé le programme U2 pendant un certain temps pendant l’administration Eisenhower , et les photos et rapports passaient régulièrement sur le bureau de Corso au National Security Council.Comme beaucoup d’autres événements durant la Guerre Froide , le U2 n’avait pas seulement un seul objectif : La surveillance de l’Union Soviétique sur son programme de développement de missiles guidés.Il avait une triple intention.Bien sur , ils voulaient savoir exactement ce que les Soviétiques faisaient , mais ils voulaient aussi connaitre leurs capacités de défenses aériennes.Ils voulaient savoir avec précision comment leurs radars pouvaient suivre le U2 et si un de leurs missiles pouvait le descendre.





Donc ils les provoquèrent volontairement en faisant connaitre leur présence quand ils voulaient se faire tirer dessus.Pouvaient-il les descendre ? Les caméras a bord du U2 filmaient les sites de lancements de missiles pendant que le pilote survolait les installations sensibles ou les Russes essayaient de rivaliser ou de céder aux Américains le contrôle de zones classifiées dans leur territoire spatiale.





Donc , ils jouèrent avec eux afin de tester leurs défenses , en sacrifiant délibérément des pilotes , en les croyants morts après que leurs avions aient été descendus , et ils dénièrent toujours ce qu’ils faisaient même quand Khrushchev hurla a Eiseinhower que le programme U2 mettait Khrushchev lui-même en risque a l’intèrieur du Kremlin. 


»Nous devrions faire un marché » dit le Président du Parti Communiste. »Mais pas si vous m’obligez a sortir du bureau ».Mais bien qu’Heisenhower détestait le programme U2 et le danger dans lequel étaient mis leurs pilotes , le Président devait s’accommoder d’un des autres agendas de surveillance : La recherche en cours de toutes preuves d’atterrisages de vaisseaux extraterrestres ou de crashs dans l’immensité de l’Union Soviétique.





Ils devaient aussi savoir si les Russes avaient récupéré de la technologie extraterrestre.C’est ce a quoi servait aussi le programme U2 jusqu’a ce qu’ils aient une autre alternative.Et l’alternative , bien qu’elle soit dans l’Air Force et pas dans l’armée , faisait partie d’un partage entre les services de renseignements des R&D et le duo:National Security council / CIA.Et c’était toujours en développement a l’intérieur de Lockheed dans une division appellée , »Travails de salauds ».





Parcequ’ils avaient lancé des U2 pour provoquer les Soviétiques et parcequ’ils savaient qu’ils commenceraient a perdre des pilotes et des avions , l’équipe du National Security avait commencé a regarder , avec agressivité , pour un programme mieux surveillé des 1957 , la dernière année de Corso a la Maison Blanche.





Les renseignements avaient décidés de prendre , par satellite , des photographies des installations Soviétiques mais uniquement s’ils pouvaient avoir un oiseau assez fiable.Aussi , ils ne voulaient pas que les Soviétiques sachent qu’ils tournaient en orbite terrestre pour surveiller , afin de ne pas les encourager a aller après leurs satellites.Donc la ruse fut d’envoyer un satellite dans le plus complet secret.


Mais comment faire cela quand le monde entier vous regarde ?


L’armee et l’air force avaient une idée.Lockheed avait montré qu’il pouvait toujours développer un avion de surveillance , le U2 et éventuellement le SR71 , en dehors des yeux du public et effectuer ses vols sans trop d’interférences avec les chiens de garde du Sénat et sans la présence des journalistes.Pourraient-ils faire la même chose avec un satellite ? S’ils pouvaient , est-ce-que les photos du satellite seraient aussi fiables que celles du U2 ?





L’armée et l’Air Force poussérent ceci dans un programme commun avec la NASA sur l’envoi de satellite dans l’espace pour montrer leur drapeau au monde.Les Soviétiques les avaient battu dans la course avec Sputnik , et les échecs de lancements de satellites de l’armée et de la Navy rendaient les Américains encore plus mauvais.


Aprés un certain nombres de ces essais , le National Security Council avisa le Président Eisenhower de jeter l’éponge , de mettre en commun toutes les ressources scientifiques Nationales qu’il pourrait et de tourner la course pour l’espace vers une agence civile.Les militaires apprirent leurs lecons sur une compétition dans une même technologie en regardant faire la NASA .





La NASA eut quelques succès immédiat , et avant la fin de l’administration Eisenhower , en 1960 , ils avaient gérer la mise en place de satellites en orbite et fait des expériences sur les effets d’un vol orbitale sur des animaux bien plus sophistiquées que les expériences de l’armée , pour les V2 , et avec des petits primates a Alamogordo a la fin des années 40 et début des années 50.Quand les renseignements de l’armée et de l’Air Force virent les succés des satellites de la NASA et la vulnérabilité grandissante des U2 , ils virent une réponse possible a leur besoin en programme de surveillance.





Quand la NASA commenca son programme orbitale Discoverer , en lancant une charge utile en orbite basse et en la récupérant , les services militaires pensèrent voir une solution.S’ils pouvaient d’une façon ou d’une autre fabriquer un satellite photographique assez petit pour rentrer a l’intérieur , très petit , de la capsule de Discoverer , et récupérer l’appareil de surveillance quand l’Orbiter reviendrait sur Terre et installer entièrement le programme d’espionnage militaire dans le programme d’exploration scientifique civil sans alerter le public , cela pourrait être leur couverture.





Ils savaient que les Soviétiques seraient très rapidement au courant de leur programme et ce n’était pas ,en fait , une si mauvaise chose.Ils partaient du principe que comme la CIA était infiltrée par le KGB , il n’y avait pas moyen de garder le projet caché.Et Khrushchev n’aurait plus a s’inquiéter sur la violation délibérée de son espace aérien , et donc il serait tiré d’affaire au Kremlin et serait reconnaissant envers eux pour cela.





Tout ce qu’ils avaient a faire ,c’était d’éloigner les civils et ils seraient libres .Le programme « Corona » était en mesure de passer sans un chuchotement dans l’air.


Les Soviétiques suivraient sans une protestation , et ils pourraient prendre leurs photos de surveillance.


Ils ajoutérent une prime additionnelle , pour les Soviétiques ,afin de les encourager a dire a leurs amis dans la CIA d’ébruiter l’histoire aux journalistes amis et de souffler la couverture sur l’ensemble de l’opération.


Ils les encouragèrent a participer avec eux a l’agenda caché de Corona : Surveillance de crashs extraterrestres potentiels.Les renseignements de l’armée , avec l’approbation de NSC et d’Eisenhower , firent savoir a leurs homologues , dans l’armée Soviétique , que tout renseignement aérien révélant la présence d’extraterrestre sur le territoire Soviétique serait partagé avec les militaires.Ceux qu’ils faisaient avec l’information , les Américains ne sans souciaient guère.Mais l’armée était plus que reconnaissante.Les militaires professionelles ne croyaient pas les commissaires du Parti Communiste.





Ainsi , bien que les Américains renseignaient les Soviétiques sur une présence extraterrestre sur leur territoire , les Américains ne disaient en fait rien au Gouvernement Soviétique a cause de la très grande division entre le Parti Communiste et l’armée.





La stimulation faite par les Américains marcha et le KGB encouragea la CIA a ne pas révéler l’histoire.


Maintenant c’était a l’Air Force et a Lockheed de fabriquer le satellite de surveillance Corona en dehors de la scène publique et de charger l’appareil dans la fusée de Discoverer juste sous le nez des journalistes Américains.


C’était une des plus grosse supercherie de la Guerre Froide parceque les Russes savaient ce que les Américains faisaient.





La NASA permit au projet de s’effectuer entièrement , mais la presse affamée de la moindre information sur les vols spatiaux resta complètement dans le noir.Si cela était nécessaire , les militaires pouvaient leur mentir et leur fournir des histoires de remplacements.Ils savaient qu’ils n’avaient pas beaucoup de temps car ils savaient que les Soviétiques essayaient d’embarrasser Ike a la fin de son mandat en emmenant au sol un de leur avion U2 avec un pilote vivant a l’intérieur.


Ils etaient maintenant en course avec les Soviétiques pour remplacer les U2 par le Corona , même si les Soviétiques comprenaient et acceptaient ce que faisaient les Américains.





C’était une des ironies de la Guerre Froide.





Les ingénieurs de Lockheed concurent le satellite pour qu’il puisse entrer dans le cone de charge utile de la capsule Discoverer.Ils travaillèrent sous des contraintes de temps brutales parceque le Président Eisenhower faisait pression au National Security Council afin d’arrêter completement les vols d’U2.





Le vieux Général savait que ce n’était qu’une histoire de temps avant que les 


Soviétiques ne capturent un pilote Américain vivant , récupérent sa confession , et le montrent a la télévision pour humilier les USA.Eisenhower était un homme dont les mots déplaisaient aux politiciens parcequ’ils cherchaient toujours la solution la plus opportune , pas forcement la plus honorable.


Alors que Khrushchev se plaignait des vols de U2 , Ike avait toujours dénié qu’ils les envoyés.C’était un mensonge si évident que Khruschev essayait de piquer Eisenhower sur ce comportement. »Nous allons en descendre un , vous allez voir  et alors que direz vous ?».





Mais Eisenhower dénia l’existence des U2 , puis se retourna vers son équipe , furieux de la situation dans lequel ils se trouvait. »Arrêtéz les vols » ordonna-t’il.Mais la CIA poussait pour un dernier vol.Il allait servir un but ,argumentèrent-ils.Ils avaient entendu parler du système de défense aérien Russe pendant qu’ils surveillaient les zones possibles d’activités extraterrestres.Corso ne sait pas s’ils trouvèrent une preuve d’un atterrissage extraterrestre en Russie pendant la surveillance en U2 , mais les extraterrestres pouvaient , sûrement , voir qu’ils étaient capables de surveiller le territoire Russe et leur connaissance sur la capacité Américaine servait la dissuation sur le fait de voler au dessus de l’Union Soviétique en toute impunité.





La CIA prétendait que les U2 étaient si importants pour la sécurité Nationale de l’Amérique qu’ils étaient prêt a sacrifier leurs pilotes.Cependant , Corso pense que les taupes du KGB , qui avaient pénétré la CIA , voulaient qu’Eisenhower soit embarrassé devant le monde entier.Et quand Francis Gary Power s’abattit en Mai 1960 , ils pensèrent avoir leur chance.





Il y avait encore un grand doute a propos du U2 abattu.Sa mission était de voler au dessus des installations de missiles Russes les plus sensibles et de faire de lui une cible.Ils pensaient que les SAM Russes ne pouvaient pas atteindre son altitude.Mais que Powers se soit endormit sur son manche a balai a cause du manque d’oxygène ou qu’il soit descendu a basse altitude sur ordre de la CIA pour prendre de meilleures photos ou pour en faite une cible plus provocante , ils ne le sauront jamais.





Corso pense que Powers commencait probablement a perdre connaissance a cause du manque d’oxygène et qu’un missile SAM explosa assez prés pour lui faire perdre le contrôle de son avion.Son avion ne fut pas abattu par un missile.Le U2 était un avion très difficile a faire voler.Alors que son avion tournoyait vers le sol , Powers , trop désorienté pour reprendre le contrôle , poussa sur le levier a coté de son siège et s’éjecta.


Powers fut capturé vivant , paradant devant les cameras et forcé a confesser qu’il espionné l’Union Soviétique.Khrushchev avait une excuse pour annuler la réunion au sommet avec Eisenhower .Eisenhower , comme il le craignait, fut publiquement humilié et forcé d’admettre a Khrushchev qu’il avait envoyé le U2 au dessus de l’Union Soviétique.Il promit a Khrushchev que les vols de U2 étaient finis , éliminant un outil de surveillance valable et les rendants potentiellement aveugles , non seulement sur ce que faisaient les Soviétiques , mais aussi sur ce que faisaient les extraterrestres en Asie.Ce fut une terrible expérience pour le vieille homme qui croyait avoir été compromi par sa propre administration.





Durant les derniers mois de préparations du vol en U2 de Gary Powers , la NASA complétait les détails techniques pour insérer la charge utile de Corona dans la charge utile de Discoverer.


Si tout allait bien , le premier lancement de Corona donnerait au National Security council les résultats qu’ils voulaient et le programme U2 deviendrait obsolète grace a Corona.


Alors Gary Powers fut descendu et le programme U2 prit fin parceque Eisenhower l’avait arrêté.


Ils étaient aveugles.Alors Discoverer fut lancé de Cap Canaveral et tout ceux qui connaissaient les enjeux retinrent leurs souffles.





Mais cela marcha , ils avaient des yeux.Si cela avait échoué , leur meilleure opportunité de surveillance aurait échoué.





Vous pouvez imaginer la jubilation du Pentagone quand la charge utile de Corona fut récupérée et que les premières photos furent développées.Elles étaient meilleures que celles obtenues avec le U2 et Corona était completement invisible aux Soviétiques.





Krushchev cacha l’information a son propre gouvernement Soviétique , et Eisenhower ne fit jamais de déclaration publique au peuple Américian.En plus de suivre les développements de missiles Soviétiques , ils pouvaient aussi suivre toutes les tentatives extraterrestres pour surveiller une base dans les régions éloignées comme l’Asie ,l’Afrique et l’Amérique du sud.Ils augmentaient l’égalité entre eux et les EBEs , une petite victoire , mais néanmoins une victoire.





Ce qui satisfaisait le plus Corso , a propos du projet Corona , c’est qu’il était aussi élégant que couronné de succès.


Exactement pareil que l’aisance avec laquelle ils avaient intégré le viseur nocturne de Roswell dans le torrent de développement de Fort Belvoir et qu’ils avaient intégrés la surveillance photographique Corona dans le programme en cours Discoverer.





Personne ne réalisait ce qu’ils avaient accomplis ou comment les militaires utilisaient les programmes traditionnelles pour couvrir leurs propres développements de systèmes d’armements secrets.


Au même moment , ils savaient qu’ils gagnaient du terrain sur les extraterrestres. Avec chaque nouveau projet réussi , quelques-uns basés sur la technologie de Roswell , d’autres initialisés spécialement pour contrer les capacités extraterrestres découvertes a Roswell , ils croyaient avancer leur pion sur la case suivante.





Ils pensaient que , peut-importe les intentions hostiles des extraterrestres , ils n’avaient plus les pleins pouvoirs pour lancer une guerre globale contre les Américains.


Les EBEs étudiaient les hommes , ils les infiltraient , les usants jusqu’a ce qu’ils ne soient plus capable de leur résister mais ils n’ont jamais eu l’intention , pas plus que la capacité , pensaient-ils , de détruire la planète et de la prendre pour eux.





Mais ce dont ils avaient besoin , c’était d’un avant-poste a un endroit qui pourrait leur donner un avantage stratégique , une base pour les frapper assez fort afin de les faire partir sans créer de panique sur la terre.


Ils avaient besoin d’une base sur la lune.


C’était une chose a laquelle rêvait l’armée depuis sa rencontre avec les extraterrestres a l’extérieur de Roswell .C’était un projet ambitieux qui avait rebondi de septique en septique dans l’armée , pendant un an , jusqu’a-ce-qu’il arrive sur le bureau de Corso.








