Chapitre 13





LA PUCE A CIRCUIT-INTEGRE








Avec le projet de vision nocturne en route a Fort Belvoir et l’équipe du projet Horizon essayant de nager en amont du courant de la gestion civile pour le programme spatiale , Corso tourna son attention sur le fragment suivant du crash de Roswell qui semblait particulièrement intriguant : La plaque de semi-conducteurs carbonisée qui s’était cassée en plusieurs morceaux.Corso n’en avait pas fait sa priorité , ne sachant pas réelement ce que c’était , jusqu’a ce que le Général Trudeau lui demande d’y jeter un oeil plus attentif.





« Parlez a quelques-uns des scientifiques sur les fusées a Alamogordo a propos de ces choses , Phil » dit-il , »Je pense qu’ils sauront ce que nous pourrons faire avec ceci »


Corso savait que dans les jours suivants le crash , le Général Twining avait rencontré le groupe d’Alamogordo et leur avait décrit quelques-uns des débris .Mais Corso ne savait pas jusque ou il avait poussé ses descriptions et si les scientifiques savaient quelquechose a propos de ces plaquette en leur possession.





« Je veux parler aussi a quelques scientifiques , là-bas » dit Corso , »et plus spécialement je veux voir quelque ingénieurs des fournisseurs pour la Défense.Peut-être qu’ils pourront estimer le processus de fonctionnement de ces choses ».





« Allez a Bell Labs , Phil » suggéra le Général Trudeau » le transistor est sorti de leur atelier et ces choses ressemblent beaucoup a des circuits transistorisés. »





Corso avait entendu parlé comme quoi le Général Trudeau avait travaillé de très prêt avec Bell Labs et Motorola sur la recherche en communication pendant la guerre , ensuite au site de test de lancements de missiles V2 a Alamogordo après le crash de Roswell.Est-ce-qu’il leur avait donné du matériel du crash ou leur avait montré la minuscule puce de silicone ? c’était de la pure spéculation.Tout ce que corso savait , c’est que les travaux sur la miniaturisation des circuits fit un bond de géant en 1947 avec l’invention du transistor .


A la fin des années 50 , les transistors avaient remplacé les tubes a vides dans les radios et avaient changé la boite en bois de la taille d’un mur des années 40 en radio portable en plastique que vous pouviez écouter sur la plage pendant un chaud dimanche de Juillet.L’industrie de l’électronique avait fait un bond technologique majeur en moins de 10 ans , et Corso s’était demandé , en privé , si du matériel de Roswell était sorti avant son arrivé aux R&D en 1961.





Corso ne réalisa pas cela tout de suite quand il montra ces plaques de silicones au Général Trudeau , mais il devint rapidement et intimement concerné par le bourgeonnement de l’industrie informatique et par un très petit , et complètement invisible , pignon dans un processus d’assemblage qui donnerait 50 ans plus tard les premiers systémes de micro-ordinateurs et la révolution de l’ordinateur personnel.





A travers la course des années depuis que corso avait rejoint l’armée en 1942 , sa carrière l’avait emmené a travers les étapes du systéme basé sur les tubes a vide , comme les radios et les radars de la Deuxième Guerre Mondiale , au chassis de composants.C’étaient de grosses unités de circuits qui , si elles réduisaient en taille , pourraient être changer en élément , très petits éléments , et finalement en minuscules transistors et en composants électroniques transistorisés.Les premiers ordinateurs militaires que vit Corso étaient de la taille d’une demi-salle , des monstres de tubes a vide cliquetants qui , aux standards d’aujourd’hui , prenaient une éternité pour calculer la plus simple réponse.Mais ils émerveillaient ceux qui n’avaient jamais vu d’ordinateur travailler auparavant.





A Red Canyon et en Allemagne , les radars de poursuite qu’ils utilisaient étaient contrôlés par de nouveaux ordinateurs a chassis transistorisés qui étaient assez petit pour être transportés en camion et suivre le bataillon.Donc quand Corso vit la plaque grise avec un quadrillage gravé dessus , il put faire une estimation éclairée sur sa fonction même s’il n’avait jamais rien vu de tel auparavant.Il savait , cependant , que les spécialistes des fusées et les chercheurs Universitaires qui travaillaient avec les laboratoires de développements a Bell , Motorola et IBM feraient plus que comprendre la fonction primaire de ces puces et estimeraient ce qu’ils auraient besoin de faire pour en faire leur propriété.





Mais d’abord Corso appela le professeur Hermann Oberth pour savoir si un développement souterrain avait eu lieu après le crash de Roswell.Le Dr Oberth connaissait les scientifiques d’Alamogordo et avait probablement reçut , de seconde main , le contenu de la conversation qu’avait eu le Général Twining avec son groupe de travail dans les heures qui avaient suivi la récupération de l’appareil.Et si le Général Twining avait décrit certains débris , avait-il décrit ces petites puces de silicone ? et s’il l’avait fait , en ces mois ou l’ENIAC - le premier ordinateur - faisait ses premiers tours de manivelles a l’ »Aberdeen Ordonance Testing Ground » , Maryland , qu’est-ce-que ces scientifiques avaient fait de ces puces ?.





« Ils ont vu ceci a ’Walker field hangar’ » dit le Dr Oberth a Corso , » tous ceux d’Alamorgordo volèrent de Roswell avec le Général Twining pour surveiller le chargement a Wright Field »


Oberth décrivit ce qui c’était passé le jour après le crash quand une équipe de scientifiques de l’AMC étudia soigneusement les morceaux et les pieces de débris du site.Quelques-uns de ces débris furent emballés pour être emmener en B29.L’autre matériel , et plus spécialement les caisses en partance pour Fort Riley , fut chargé dans un camion pour la route.


Le Dr Oberth dit que des années plus tard , von Braun lui dit comment les scientifiques se tenaient en ligne avec leurs équations afin de les traiter avec l’ordinateur expérimentale d’Aberdeen Maryland.





Von Braun avait demandé au Général Twining si quelqu’un a Bell Labs avait été contacté a propos de cette découverte.Twining avait semblé surprit au début , mais quand von Braun lui avait parlé des expériences sur les circuits integrés , matériel dans lequel les électrons n’avaient pas besoin d’être excités par la chaleur pour conduire le courant , Twining avait été intrigué.


Et si ces puces étaient des composant d’un circuit très avancé ? lui demanda von Braun.Et si une des raisons pour laquelle l’armée ne trouvait pas d’installation électronique dans le vaisseau était que des couches de ces plaques courraient dans tout le vaisseau ? Ces puces pouvaient être le système nerveux du vaisseau , transportant les signaux et transmettant les commandes exactement comme le système nerveux dans un corps humain.





La seule expérience du Général Twining était le lourd système isolé de tubes a vide de la Deuxième Guerre Mondiale , ou les fils multiples étaient protègés par des nappes.Il n’avait jamais vu , auparavant , de circuits imprimés métalliques comme ceux-ci.Comment fonctionnaient-ils ? demanda-t’il a von Braun.


Le scientifique Allemand n’était pas sur , bien qu’il estimait que c’était le même principe que les transistors que les laboratoires essayaient de développer jusqu’a ce qu’ils puissent être commercialisables.Cela transformerait complètement l’industrie de l’électronique , expliqua von Braun au Général Twining.Les Allemands avaient essayé , désespérément , de développer un circuit de cette sorte pendant la guerre , mais Hitler , qui pensait que la guerre serait finie en 1941 , avait dit aux chercheurs en informatique Allemands que la Wehrmacht n’avait pas besoin d’ordinateurs qui auraient un temps de développement supérieur a 1 an.Ils auraient célébrés la victoire a Berlin avant la fin cette l’année.





Mais la recherche sur les composants de circuits intégrés , que les Allemands avaient fait et le début du travail a Bell Labs n’étaient rien a coté de la merveille que Twining avait montré a von Braun et aux autres scientifiques au Nouveau Mexique.


Sous une magnifique vitrine , le groupe pensa qu’il ne voyait pas seulement un simple composant de circuit-intégré mais tout un ensemble de composants , intégrés les uns aux autres , et qui contiendraient ce qui ressemblerait a un circuit complet ou un système de circuits.





Ils n’étaient pas sur parcequ’ils n’avaient jamais vu quelquechose comme cela auparavant.Mais cela leur montrait le futur de l’électronique si une route pouvait être trouvée afin de fabriquer cette sorte de circuit sur la Terre.


Soudain , l’énorme système de guidage nécessaire pour contrôler le vol d’une fusée , en 1947 , et qui était trop gros pour être compressé a l’intérieur du fuselage de celle-ci , pourrait être miniaturisé de telle façon que cette fusée puisse avoir son propre système de guidage.


S’ils pouvaient dupliquer ce qu’avaient les EBEs , ils auraient , eux aussi , la possibilité d’explorer l’espace.Résultat , la production des composants de circuits-intégrés , commenca dans les semaines et les mois après le crash de Roswell , même si William Shockley a Bell Labs , travaillait déja sur une version de son transistor des 1946.





En été 1947 , les scientifiques a Alamogordo étaient seulement conscients de la recherche en cours sur les composants de cicuits-intégrés a Bell Labs et a Motorola.Donc ils se sont dirigés vers Nathan Twining afin de rechercher des scientifiques , dans toutes les compagnies , d’accords pour aider celui-ci a conduire une réunion sur la nature de la découverte de Roswell.L’armée , très secrètement , avait envoyé quelques composants aux ingénieurs , pour études , et début 1950 , le transistor a été inventé et les circuits transistorisés sont devenus maintenant un bien de consommation courant comme dans les systèmes électroniques militaires.L’ère des tubes a vide , la simple pièce vieille de 80 ans a travers laquelle une génération entière de communication , comme les télévisions ou les ordinateurs , a été construite , était maintenant proche de la fin avec la découverte dans le désert d’une technologie entièrement nouvelle.





Le poste a tubes était un lègue des expériences du 19éme siècle.Comme beaucoup de découvertes scientifiques historiques , la théorie derrière les tubes a vide a était découverte par chance , et personne ne sut réellement ce que c’était ni qu’en faire que seulement des années plus tard. Les tubes a vide trouvèrent leurs plus grande utilitée des années 1930 a 1950 , jusqu’a ce qu’ils deviennent obsolètes grace a la technologie découverte a Roswell..





Bien qu’IBM et Bell Labs investissaient des sommes énormes pour mettre au point un ordinateur qui aurait un rendement opérationnel bas , il semblait , étant donné la technologie informatique digitale aux alentours de 1947 , qu’il n’y avait pas d’endroits ou il puisse aller.Il était simplement trop cher a construire , trop cher a démarrer , un très lourd éléphant au bout du rouleau.Alors un vaisseau extraterrestre tomba des cieux au dessus de Roswell , s’éparpillant sur le sol désertique et , en un après-midi , tout changea.





En 1948 , le premier transistor de dérivation - un microscopique sandwich de silicone - fut inventé par le physicien William Sockley.L’invention fut créditée a Bell Labs et , comme par magie , le développement des ordinateurs dinosaures , comme l’ENIAC , fut stoppé et une génération entièrement nouvelle de circuits miniaturisés commenca.


Ou le tube a vide nécessitait une énorme quantité d’énergie pour chauffer , le transistor nécessitait une très basse quantité d’énergie.Comme il ne nécessitait qu’une très petite quantité d’énergie , il pouvait être alimenté par batteries.Parcequ’il ne dépendait pas d’une source de chaleur pour fournir du courant et qu’il était si petit , beaucoup de transistors pourraient être serrés dans un très petit espace , permettant la miniaturisation des circuits.





Finalement , comme il ne brûlait pas comme les tubes , il était plus fiable.Ainsi , dans les mois suivants le crash de Roswell et le premier étalage de la technologie des plaquette de silicone aux compagnies déja impliquées dans le développement des ordinateurs , la limitation de taille et d’énergie pour les ordinateurs chuta soudainement et la nouvelle génération d’ordinateurs entra en développement.


Cela fournit aux R&D , et plus spécialement durant le temps de présence de Corso , l’opportunité d’encourager le développement vers les fournisseurs de la Défense appelés pour la mise en oeuvre des appareils a circuits-intégrés dans les générations précédentes de systèmes d’armements.





Plus d’un historien sur l’âge des ordinateurs a écrit que personne avant 1947 ne prévoyait l’invention des transistors ou avait même rêvé d’une technologie entièrement nouvelle.Plus grande que l’idée d’une calculatrice ou d’un engin analytique ou de toutes autres combinaisons qui feraient les premiers ordinateurs des années 30 a 40 , l’invention du transistor et son évolution naturelle dans les circuits-intégrés était derrière ce que tout le monde pourrait appeler un saut quantique de technologie.


Le développement complet des tubes a vide , depuis les expériences d’Edison jusqu’aux mécanismes de l’ordinateur ENIAC , avait prit 50 ans.Le développement des transistors en silicone semblait n’être qu’une question de mois.Et si Corso n’avait pas tenu dans ses mains les plaques de silicone venants du crash de Roswell , parlait avec Hermann Oberth ,Wernher von Braun ou Hans Kohler , entendu les rapports des scientifiques , aujourd’hui morts , de la réunion de Nathan Twining ,Vannerar Bush et les chercheurs a Bell Labs , il aurait pensé que l’invention du transistor était un miracle.Il savait maintenant d’ou venait ce miracle.





Comme l’histoire la révélé , l’invention des transistors n’a était que le début de la technologie des circuits-intégrés développée dans les années 50 et qui continu aujourd’hui.





Le Général Trudeau était inquiet sur la façon de conduire les nouvelles productions électroniques basées sur la miniaturisation des circuits qui allaient créer des nouveaux marchés et qui allaient fermer des compagnies Américaines.Il dit que cela deviendrait meilleur marché pour leurs compagnies de faire fabriquer leurs productions en Asie , ou les compagnies s’étaient déja ré-outillées après la guerre pour produire des composants transistorisés.Il savait que les nouveaux besoins pour l’exploration spatiale , pour défier les EBEs hostiles sur leur propre territoire , étaient liés avec le développement de la technologie du circuit-intégré pour ajuster sa taille aux exigences des véhicules a propulsion comme les fusées.La course pour développer des missiles plus intelligents nécessitait aussi le développement de nouveaux types de circuits qui pourraient être rangés dans des espaces de plus en plus petits.





 Mais les industries ré-outillées Japonaises et Allemandes étaient les seules capables de prendre un avantage immédiat avec ce que le Général Trudeau appelait la « Nouvelle électronique ».


La recherche devait être payée par les militaires pour que l’industrie militaire puisse entrer sur ce terrain de jeu.C’était quelquechose que le Général Trudeau était disposé a défendre au Pentagone parcequ’il savait que c’était le seul moyen pour qu’ils aient leurs armes.





Seulement quelqu’uns d’entre eux savaient qu’ils en avaient aussi besoin pour mener une guerre d’escarmouche contre les extraterrestres.Arthur Trudeau était un Général , sur un terrain de combat , engagé dans une campagne militaire solitaire que même la politique nationale et les lois secrètes lui interdisaient de parler.Et dans le gouffre de temps entre le crash de Roswell et les intérêts de l’expansion économique d’après-guerre , même ceux qui avaient combattu auprès de Général Trudeau étaient , un par un , en train de mourir .L’industrie pouvait faire la guerre pour eux , pensait le Général Trudeau , si c’était correctement semé avec les idées et l’argent pour les développer.





En 1961,ils avaient tourné leur attention sur le circuit-intégré.Les dépenses Gouvernementales pour les armes militaires et la nécessitait de l’exploration spatiale avaient déja fortement renforcé le circuit a composants transistorisés.Les radars et les missiles que commandait Trudeau a Red Canyon , Nouveau Mexique ,en 1958 ,  dépendaient de la miniaturisation des composants pour leur fiabilité et leur mobilité.Les nouvelles générations de radars de poursuites sur les planches a dessin en 1960 étaient bien plus sophistiqués et électroniquement intelligents que les armes que Corso avait pointé sur les cibles Soviétiques en Allemagne.





Aux USA , les radios Japonaises ou Tawainaises , qui tenaient dans la main , étaient sur le marché.Les ordinateurs comme l’INIAC , n’occupaient maintenant pas plus de place que des toilettes.Les mini-ordinateurs , aidés par le financement Gouvernemental des R&D , qui seraient bientot disponibles sur le marché et étaient déja en phase d’étude.





C’était le début d’un nouvel âge d’électronique , aidé en partie , par le financement Gouvernemental.Mais le vrai prix , le développement de ce qui avait été découvert a Roswell , viendrait quelques années plus tard.Quand il arriva , a nouveau stimulé par les besoins de nouveaux développements d’armes militaires et pour le voyage spatial , il causa une autre révolution.





L’histoire du circuit-intégré et du microprocesseur est aussi l’histoire d’une technologie qui a permis aux ingénieurs d’intégrer de plus en plus de circuits dans des espaces de plus en plus petits.C’est l’histoire du circuit-intégré , qui se développa a travers les années 60 , qui se développa dans un haut niveau d’intégration dans les années 70 , juste avant l’émergence des vrais ordinateurs individuels , et le très haut niveau d’intégration au début des années 80. 





Aujourd’hui , les ordinateurs a 200 megahertz sont le résultat de la technologie des circuits-intégrés commencée dans les années 60 et qui continue aujourd’hui.


Le bond entre le circuit-intégré basique a transistors et la haute intégration fut possible grâce au développement du microprocesseur en 1972.





Cette année marqua le début de l’industrie des micro-ordinateurs , bien que le premier ordinateur n’apparaisse sur le marché qu’avec le 8080A d’Intel. En 1979 , Apple Computer avait commencé a vendre le premier ordinateur qui poussa la révolution du micro-ordinateur a une vitesse supérieure.Et au début des années 80 , avec l’introduction du Macintosh d ’Apple , pas seulement le lieu de travail mais le monde entier ressembla a un endroit très diffèrent a celui qu’il était au début des années 60.





C’est comme si , de 1947 a 1980 , un changement fondamentale avait eu lieu dans la capacité de traitement de l’information dans le cerveau humain .


Les ordinateurs eux-mêmes étaient devenus une sorte de forme de vie basée sur le silicone.


Si tout ceci est vrai , n’est-ce pas indiscutable que les plaques de silicone découvertes a Roswell étaient les vraies maitresses et les voyageurs de l’espace ou les créatures extraterrestres leurs hôtes ou leurs serviteurs ?


Une fois implanté avec succès sur la Terre , notre culture a atteind un point de vivacité d’esprit , a travers le développement des ordinateurs digitaux , qui n’est plus le courant normal de développement , en commençant par le développement du transistor , qui nous a transporté a un point ou nous achevons la symbiose avec le matériel de silicone qui transporte nos données et nous rend capables de devenir plus créatifs et victorieux .





Peut-être que le crash de Roswell , qui nous a permis de développer la base de la technologie des systèmes d’armes pour protéger notre planète des EBEs , était aussi le mécanisme pour une implantation , réussie , d’une forme de vie non-humaine qui survie d’hôte en hôte comme un virus , un Ebola digital , que les hommes emmèneront un jour sur une autre planète .Ou si un ennemi voulait implanter le parfait espion ou mécanisme de sabotage dans une culture ? alors l’implantation des microprocesseurs dans notre technologie par les EBEs serait la parfaite méthode.


Peut-être que le crash de Roswell en 1947 était un événement attendant d’arriver , comme un fruit empoisonné tombant d’un arbre sur le sol.Une fois mordu , le poison ferait effet.





« Retenez vos chevaux , Phil » disait le Général Trudeau quand Corso spéculait trop. »Rappelez-vous , vous avez un groupe de scientifiques avec qui vous avez besoin de parler et des gens a Bell Labs qui attendent de voir vos rapports quand vous aurez fini de parler au groupe d’Alamogordo. »





C’était en 1951 et la miniaturisation des circuits électroniques et des ordinateurs avait déja commencé , mais les rapports de Corso pour le Général et les rendez-vous qu’il avait arrangé pour lui a Sperry-Rand , Hughes , et Bell Labs étaient des réunions avec des scientifiques afin de déterminer comment leurs compagnies respectives allaient procéder pour l’application des circuits miniaturisés a l’intérieur des études de systémes d’armements.





L’inspiration pour les micro-circuits était tombée du ciel , a Roswell , et avait fixé le développement des ordinateurs digitaux dans une direction entièrement nouvelle.C’était maintenant le travail de Corso d’utiliser les processus de développements d’armes , et spécialement le développement des systèmes de guidages pour les missiles balistiques , afin d’appliquer ces systèmes de micro-circuits dans ces nouvelles générations d’armes.





Le Général Trudeau et Corso faisaient partis des premiers éclaireurs dans ce qui serait la guerre de l’électronique des années 80.


« Ne vous inquiétez pas , Général , j’ai établi tout mes rendez-vous » dit Corso a Trudeau. » mais je pense que les gens a Bell Labs ont déja vu ces choses , auparavant ».





Et ils les avaient effective
