CONCLUSION








De retour en 1950 , Corso se rappel avoir vu a la télévision une série qui s’appelait « J’ai vécu trois vies ».Cela racontait les exploits de Herbert A.Philbrick , qui décrivait la « fantastique mais vraie » histoire de sa vie comme membre du Parti Communiste et comme agent souterrain pour le FBI.





Des années plus tard , une fois son passage aux R&D , Corso se rappel avoir pensé comment sa propre vie était aussi « fantastique mais vraie » et comment lui et le Général Trudeau avaient changé la course de l’histoire.


Quelques personnes savaient que ce qui sortait des R&D dans les années 60 avait pour base le crash d’un ovni qui « officiellement » n’avait jamais eu lieu.Les vies étaient menacées , les carrières détruites , les enfants effrayés par les hommes des renseignements de l’armée , s’ils racontaient ce qui c’était passé.





Mais ils étaient tous des Américains loyaux , et même s’ils avaient quelques doutes a propos du fait de cacher la vérité , ils le faisaient parceque c’est ce que l’armée voulait.





Beaucoup de gens ont critiqué l’armée et le Gouvernement sur le fait d’avoir maintenu une cover-up sur Roswell , pas seulement sur le moment mais a travers les années.Pour ceci , Corso a besoin de dire un mot pour défendre ce que l’armée a fait.


Il est facile de critiquer si vous n’êtes pas quelqu’un qui comprenne la politique qui gouverne les pensées a un moment de l’histoire .La transition , d’un pays en guerre en un pays en paix , ne sait pas faite d’un coup.





La dernière fois ou une annonce publique fut faite sur l’atterrissage des extraterrestres , même si c’était du cinéma , la panique suivie.Suite a la guerre et aux craintes entourants la Guerre Froide , ils ne voulaient pas risquer une autre panique.


Donc les militaires recommendèrent a la Maison Blanche de rester silencieuse.Et comme le secret entourant le Projet Manhattan , aucun mot ne sorti.





Et pendant 50 ans , cette politique gouverna le comportement du Gouvernement et des militaires a propos de l’existence des ovnis et du crash de Roswell.


Vous pouvez vous demander aussi pourquoi ce secret est resté si longtemps.Y-a-t’il eu une autre cover-up aussi efficace et inconnue des Présidents successifs , année après année , jusqu’a ce qu’elle soit stoppée ?. 





En fait , il n’y eu qu’une cover-up semblable , qui commenca après la guerre , son nom était « Shamrock ».


James Forrestal , un des membres du groupe de travail sur les ovnis , parvint a convaincre son patron , le Président Truman , en 1947 , de continuer a travailler avec ITT (International Telephone and Telegraph) , avec Western Union , et RCA , pour mettre leurs communications internationales sous écoute par les renseignements militaires Américains.


Même si sa proposition initiale était de surveiller toute communication , comme les transmissions militaires secrètes , il n’y eu pas de controle sur ce qui était inspecté et ce qui ne l’était pas.





Ce programme continua durant les 28 années suivantes et resta secret de tout les Présidents jusqu’a ce qu’il s’arrête sous l’administration Ford , en 1975.


Est ce que Shamrock voulait dire que les ovnis existaient ? bien sur que non.Mais il révèle la capacité du Gouvernement Américain pour garder un projet secret , même aux yeux du Président des USA , comme le groupe de travail sur les ovnis a l’époque de  James Forrestal.





Donc que pense Corso de tout cela , de tout ce qui c’est passé et de tout ce qu’il a  fait ?





A cette époque , il était dans la routine d’un officier des renseignements militaires , et ne s’était pas réelement arrêté pour penser aux implications des ovnis et des EBEs.


Il comprenait qu’ils combattaient dans un Guerre Froide contre les Soviétiques et dans une guerre d’escarmouche contre les extraterrestres.Il pense que les intentions des extraterrestres étaient , et restent , hostiles , et il pense que les Américains ont pri l’avance nécessaire pour développer des armes qui pourraient atténuer leur crainte.





En fait , les militaires Américains ont des armes bien plus puissantes , plus précises que celles utilisées dans le film « Independance Day ».


Ils peuvent frapper ces mecs demain , avec des lasers a haute-énergie et des canons a particules qui viennent directement du film « star wars ».Ces armes ne sont pas de la science-fciction , elles sont la réalité.


Si vous voulez en savoir plus , allez faire un tour sur le site web de l’ »US Army Space Command ».





Le SDI est le résultat direct des recherches de Corso et du Général Trudeau aux R&D en 1962.


Quelquesfois , les choses poursuivent leur route comme elles sont supposées le faire.Quelquefois , vous avez la chance de sauver votre pays , votre planète , et même votre espèce.Et quand ce moment arrive , comme disait David Crockett:





Soyez sur d’avoir raison,et alors allez-y.





