Chapitre 3








CONVOI POUR FORT RILEY








Le 6 Juillet 1947 , le lundi suivant la fête du 4 Juillet , personne ne remarqua les cinq camions entrer dans la base de Fort Riley , cet après-midi la , en provenance de Fort Bliss , Texas , et en partance pour Wright Field , Ohio.


En 1947 , Corso se trouvait dans cette base de Riley , a l'école militaire.Il ne se doutait pas a cette époque que ce qui se trouvait dans ces camions atterrirait sur son bureau des années plus tard.


Tout était calme ce soir la , Corso était l'officier responsable de la garde.Alors qu'il s'apprêtait a faire sa ronde , il vit sur l'ordre de mission que Mr Brownie , un de ses amis qui faisait partit de son équipe de Bowling et collégue de travail , faisait partit de la garde et que son poste se trouvait devant le vieille immeuble de la clinique vétérinaire.





Corso commenca son tour des différents batiments afin de voir si tout le monde faisait bien son devoir et se trouvait a son poste.Corso alla a l'immeuble de la clinique ou devait se tenir Brownie.Mais quand il arriva , Brownie n'était pas la ou il était sensé être.Quelquechose n'allait pas.





"Major Corso" dit une voix dans la pénombre.La voix était excitée et terrorisée.


"Mais qu'est ce que vous faites la,Brownie ?" demanda Corso a la figure qui le regardait de derrière la porte.Brownie était supposé être a l’extérieur de l'immeuble , pas a l’intérieur.C'était un manquement aux régles.





"Vous ne comprenez pas,Major " chuchota-t'il a nouveau,"Vous devez voir cela".


"Il vaudrait mieux" dit Corso en s'approchant de l'endroit ou se tenait Brownie et attendit qu'il sorte."Maintenant,vous sortez pour que je puisse vous voir " ordonna-t'il.Brownie sortit sa tête de derrière la porte et dit "Vous savez ce qu'il y a ici ?".L'immeuble était interdit d'accés a quiconque.Méme les sentinelles devaient rester dehors parceque ce qui était a l’intérieur était classifié "Accés interdit".





"Brownie,vous n'étes pas supposé être la"dit Corso , "Sortez et dites moi ce qui se passe" .Brownie sortit par la porte et Corso put voir que son visage était pale , comme s'il avait vu un fantome."Vous n'allez pas croire ca" dit-il , "Je ne le crois pas moi-même et je viens pourtant de le voir."


"De quoi parlez-vous ?" demanda Corso.


"Les gars qui ont déchargés ces caisses" , dit Brownie , "ils nous ont dit qu'ils emmenaient ces caisses de Fort Bliss et que cela provenait d'un accident au Nouveau Mexique."


"Oui et alors ?" demanda Corso avec impatience."Hé bien , ils nous ont dit que tout cela était Top-Secret mais qu'ils avaient regardés a l'intérieur des caisses.Tout le monde la fait pendant le chargement des caisses dans les camions.Les gars qui ont chargés ces caisses ont dit qu'ils ne croyaient pas ce qu'ils avaient vus.Vous avez l'autorisation d'accés,Major,vous pouvez venir."


Corso était l'officier de la garde,il avait donc accés a tout les endroits de la base pendant la garde.Donc il entra a l'intérieur de la clinique vétérinaire.Il n'y avait personne a part lui et Brownie.


"C'est quoi toutes ces caisses ?" demanda-t'il.


"Justement , Major , personne ne le sait" dit Brownie , "les chauffeurs nous ont dit que cela venait d'un avion crashé dans le désert quelquepart autour de la base du 509éme groupe.Mais quand ils ont regardés a l'intérieur , ce n'était rien de connu.Rien de cette planète."


C'était la chose la plus stupide que Corso ait entendu.Lui et Brownie marchérent jusqu'aux caisses."Vous n'étes pas supposé être ici" dit Corso,"Vous feriez mieux de partir."


"Je surveille dehors pour vous , Major" répondit Brownie.Corso attendit que Brownie reprenne sa place dehors.Il y avait une trentaine de caisses en bois entassées le long d'un mur.Corso utilisa sa lampe torche et marcha autour jusqu'a ce que sa vue s'habitue a l'obscurité.Corso trouva une caisse sur laquelle le dessus semblait avoir été ouvert récemment.


Corso posa sa lampe et commenca a retirer les clous qui avaient visiblement déjà été retirés avec un marteau a clou.Il fit glisser le couvercle le long de la caisse , reprit sa lampe et jeta un coup d'oeil a l'intérieur.





Son estomac se retourna et Corso se figea.Cette caisse était une sorte de cerceuil , mais un cerceuil comme il n'en avait jamais vu.L'intérieur était entouré d'une sorte de paroi en verre et était rempli d'un liquide bleu lumineux , un peu comme un gel.La chose flottait et brillait comme la peau d'un poisson.


Au début , Corso pensa que c'était le cadavre d'un enfant qu'ils emmenaient quelquepart , mais ce n'était pas un enfant.


Cela avait une forme humaine , de 120 cm de haut , avec des bras , des jambes , des pieds , et une tête énorme.Corso toucha la peau grise , mais cela ressemblait plus a une sorte de vêtement en une seule pièce qu'a de la peau.


Ses yeux avaient du rouler dans leur orbites parcequ'il ne put voir de pupilles ou d'iris.Ces yeux étaient démesurés et pointaient vers le bas , de chaque coté du trés petit nez.Cela ressemblait a un nez de bébé.La chose n'avait pas d'oreilles , pas de pommettes saillantes , pas de sourcils et aucuns cheveux.





Elle avait une bouche trés fine et fermée , ressemblant plus a un pli qu'a un orifice fonctionnel. Le corps n'avait aucun dommage et aucunes indications comme quoi il avait été impliqué dans un accident.Il n'y avait pas de sang , pas de coupures.Dans le conteneur , Corso trouva un document des services de renseignements militaires qui décrivait la créature comme étant un occupant d'un vaisseau qui s'était écrasé a Roswell , Nouveau Mexique , plus tot ce week-end , et envoyé a la base de Wright Field puis a la morgue de Walter Reed.Corso remit le document dans la caisse.A cause du temps perdu a examiner la chose , il avait raté certains points de controles de sa garde mais personne , apparemment , ne le remarqua le lendemain.





Corso espérait avoir vu une sorte de mutation humaine due a la radioactivité.Il savait qu'il ne pouvait parler de cela a personne et espérait ne jamais revoir cela a nouveau.Il chercha l'origine possible de la chose:Experience génétique Nazi , monstre de cirque mort , mais il savait que cela ne pouvait étre qu'une seule chose:un extraterrestre.


Corso remit le couvercle sur la caisse et enfonca les clous avec le dos de sa lampe.Il rejoignit Brownie a la porte."Vous savez que vous n'avez jamais vu cela" dit Corso, "et vous ne direz rien a personne".


"Vu quoi , Major ?" répondit Brownie.





Corso retourna au quartier des officiers en repensant a l'image de la chose.     


  





